

## СИМВОЛ ВЕРНОСТИ И ПРЕДАННОСТИ СТРАНЕ

**Алиазаров Нодирхан Насирханзода**  
*Ферганский государственный университет*  
*курсант 1 класса военно-педагогического факультета*

**Аннотация:** *Наверное, нет в этом мире человека, который не любил бы свою страну, свою Родину, не тосковал бы по ней, когда он уезжает далеко. Чувства верности и самопожертвования в сердце человека также возникают из любви к своей стране. Силой такой любви рождены самые красивые здания и сооружения в мире, и они навеки стоят как символ верности и преданности Родине. В связи с этим я хочу написать о годах независимости, которые обеспечили нашу свободную и благополучную жизнь, а не тысячи лет.*

**Ключевые слова:** *Родина, чувство, верность, самоотверженность, самостоятельность, наш народ, трудолюбие, высокое, наше будущее, человек, творчество, труд, миссия.*

То есть, когда поэт воспеваает в своих стихах горящие чувства к Родине, строитель поднимается из земли и создает различные здания и сооружения, являющиеся достопримечательностью каждого города и села, улицы и проспекты, места умиротворенного отдыха. Учителя-мастера воспитывают мальчиков и девочек, которые верой и правдой служат стране в различных профессиях, а врачи заботятся о здоровье таких людей.

Мы свидетели, видим и радуемся годам независимости. Наши сыновья и дочери, родившиеся в годы независимости, сейчас ровесники. Они неустанно трудятся для этой страны, для отечества, учатся, создают новые изобретения, высоко поднимают на спортивных трибунах флаг Узбекистана, прославляют честь и достоинство страны.

В постановлении Президента Республики Узбекистан «О подготовке и проведении 31-й годовщины Государственной независимости Республики Узбекистан» значение бесценного блага независимости, к которому стремился и веками боролись, - глубоко понять ценность, донести до нашей страны и мирового сообщества суть и значение нашего трудного и трудного и в то же время почетного пути, наших масштабных реформ, великих достижений, которые мы имеем сделано за прошедший период, Проще говоря, поставлен ряд задач для того, чтобы понять, кем мы были вчера и кто мы есть сегодня, вдохновить наших соотечественников на новые цели, отметить самый великий и дорогой для нас день, День Независимости, на высоком уровне.

Особенно в постановлении год от года раскрывается образ нашей страны, городов и сел, становящихся все более благополучными и красивыми, в том числе социальная значимость внедряемых программ по созданию современных жилищно-инфраструктурных сетей на основе типовых проектов в сельской местности. также поставлены задачи.

Результатом возможностей, которые дает независимость, является свободная и благополучная жизнь, благополучие населения, творчество, подведение итогов стремительно происходящих перед праздником перемен - почетная задача. Можно создать широкий спектр работ, а не только одну статью по каждой области. «Сегодня наша страна стоит на пороге больших перемен. Не следует забывать, что каракалпакский народ всегда считался одним из столпов нашей страны, и мы всегда с безграничной уверенностью смотрим на ваш потенциал».

Нет сомнений, что такое высокое доверие нашего Президента к народу Узбекистана сделает нашу страну еще более благополучной, а нашу жизнь – еще более благополучной. Все это находит свое отражение в созидательной работе, проводимой сегодня в Узбекистане. Родина начинается с порога. Как только человек рождается, вместе с ним приходят его обязанности и ответственность перед страной. Каждый человек должен прожить свою жизнь не тем, «что мне дала страна», а тем, «что я дал своей стране».

Пока ребенок еще находится в утробе матери, он ощущает внешнюю среду. По мнению специалистов, беременной женщине полезно говорить погромче и читать литературу о разных странах. Также уместно прививать любовь к Родине будущему ребенку еще до его фактического рождения.

Родина сравнивается с матерью. Словосочетание «Родина» мы встречаем во многих литературах. Наша мать так свята для нас. Говорят «рай под ногами матерей». Наши жизни недостаточно, чтобы погасить тот долг, который дали нам наши матери. Вы когда-нибудь задумывались о том, что мать не только физически, но и морально истощена, чтобы родить своего ребенка? Наша великая религия Ислам подчеркивала наш долг перед матерями. К сожалению, сегодня купец забывает о своем долге перед родителями. В то же время, я думаю, что ответ, данный одним из сподвижников на вопрос нашего Пророка Мухаммада (мир ему и благословение), достоин похвалы.

Наш долг и миссия перед матерью должны сочетаться с нашей любовью к Родине. Мы родились и выросли в этой стране, поэтому давайте не жалеть сил и знаний для развития страны. В том числе, нам нужно больше внимания уделять нашим женщинам. Их положение не должно опускаться до 2-го уровня. Ведь говорят: «Женщина одной рукой качает колыбель, а другой мир». Страна, которая уважает женщин, не допускает дискриминации.

Необходимо внести свой вклад в развитие страны, имея в виду лозунг «мы не делим меньше, чем кто-либо, мы не меньше». Разве это не наша святая родина? Я думаю, что наш долг любить его, как тлеющий уголь. Эта родина, эта страна твоя, моя, его, а не эта, она принадлежит всем нам. Я думаю, что я должен также написать это. Для всех нас не секрет, что сегодня многие наши соотечественники пребывают в старомодном настроении. Я думаю, что если мы окажем необходимую помощь нашим соотечественникам, это будет большой свет. Ведь он благословляет землю. Но давайте не будем использовать нашу профессию как оружие для собственной выгоды.

Во многих странах семьи распадаются по банальным причинам. И это не покидает нашу Родину. В результате многие дети остаются сиротами. Это серьезно влияет на будущее детей. Не исключено, что люди с разными целями попытаются разделить ребенка-сироту и заполнить пустующее место. Восполним этот пробел в духе патриотизма. Давайте будем добры друг к другу. Ведь дети могут показать свою любовь к своей стране, увидев любовь в семье.

Что осталось от нас, людей, так это доброе имя. Даже Александр Македонский вышел из гроба с воспеванием своей смерти. Разве жизнь Александра не урок для нас? Он много сделал для своей страны. Я считаю этот его поступок примером на будущее. В настоящее время реформы идут по многим направлениям. Хочу акцентировать внимание наших соотечественников на экологической культуре. Давайте не будем игнорировать это и бросим топор в будущее. Хотелось бы обратить внимание на патриотизм в отдаленных районах. Я думаю, что если мы займем определенную позицию в этом вопросе, то сможем привить молодому поколению патриотические чувства. Только тогда мы добьемся победы на этом поприще. Любые страдания на пути к победе священны. Я считаю, что если в самых видных районах микрорайонов построить спортивный комплекс и уютную библиотеку, вырастут молодые люди, способные внести свой вклад в развитие страны. Потому что если мы не начнем развитие страны с воспитания молодежи, это может привести к плохим последствиям в будущем. Наш дед Абдулла Авлони не зря еще столетие назад сказал, что «образование является для нас вопросом жизни или смерти, или спасения или гибели, или счастья или бедствия». Мы добьемся своей цели, если будем тратить деньги на будущее нашей молодежи, а не на прихоти и фантазии.

В заключение могу сказать, что эта дорогая и святая страна создана для вас и нас не вчера и не сегодня. Эта святая родина – наследие великих предков поколениям. Поэтому наш долг - вносить свой вклад в развитие нашей страны настолько мало или настолько, насколько мы можем. Я хотел бы внести небольшие изменения в жизнь моей страны с помощью этого блокпоста. Это было для меня самым большим счастьем.

### **ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:**

1. Рахматуллаев Ш. Современный литературный узбекский язык – Ташкент: Университет, 2006. – Т.397.
2. Сайфуллаева Р., Менглиев Б., Курбанова М. и др. Современный узбекский литературный язык. – Ташкент: Наука и техника, 2009. – В.310.
3. Зикриллаев Г.Н. Система категорий лица, числа, отношения глагола. –Ташкент: Наука, 1990. -111 с.
4. Сайт Lex.uz